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CÂMARA MUNICIPAL DE MARINGÁ
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ATA

ATA DA SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARINGÁ.  Aos 08  dias do mês de março  de
2022, reuniu-se a Câmara Municipal de Maringá, Estado do Paraná,  em sua décima terceira sessão do
segundo exercício da décima sétima legislatura, a décima ordinária do primeiro período legislativo, com
a presença dos Vereadores  Mário Sérgio Verri  (1.º VICE-PRESIDENTE),  Luiz Cláudio da Silva
Alves  (2.º VICE-PRESIDENTE),  Sidnei Oliveira Telles Filho  (1.º SECRETÁRIO),  Alex Sandro de
Oliveira Chaves  (2.º SECRETÁRIO),  Cristian Marcos Maia da Silva  (3.º SECRETÁRIO),  Altamir
Antônio dos Santos, Ana Lúcia Rodrigues, Belino Bravin Filho, Cristianne Costa Lauer, Janderson
Flávio Mantovani, Manoel Álvares Sobrinho, Onivaldo Barris,  Paulo Henrique Biazon Santos e
Rafael Diego Roza Camacho.  Deixou de comparecer à presente sessão o Vereador  Mário Massao
Hossokawa  (PRESIDENTE). Às  09h30min., o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, iniciando
todos em pé com a invocação:  “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS
TRABALHOS”. A convite do Senhor Presidente, o Vereador Onivaldo Barris procedeu à leitura de texto
bíblico. Regimentalmente, o 1.º Secretário fez a leitura  da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 17 de
fevereiro  de 2022, a  qual,  submetida  à discussão e votação, foi aprovada  por unanimidade.  No
prosseguimento do Pequeno Expediente, o 1.º Secretário também efetuou a leitura das súmulas das
matérias contidas no expediente recebido. As súmulas das matérias encontram-se disponíveis no  site,
nos links pauta da sessão e sessão plenária. Em seguida, os Vereadores procederam com a homenagem à
mulheres, em comemoração ao Dia Internacional de Mulher, comemorado na data de hoje. Ato contínuo,
o Senhor Presidente declarou abertas as inscrições para o pronunciamento dos senhores Vereadores, nos
termos do artigo 126 do Regimento Interno da Câmara Municipal. Não havendo orador inscrito para fazer
uso da palavra, passou-se ao período da ORDEM DO DIA, quando o Senhor Presidente solicitou ao 1.º
Secretário que efetuasse a leitura do  ITEM 1.º  -  PROJETO DE LEI N. 16.191/2021, de autoria do
Vereador Mário Hossokawa, denominando Parque Florestal Municipal das Palmeiras Pioneiro Augusto
Soares Malta​ o Parque Florestal Municipal das Palmeiras, localizado na Zona 30. Colocado em discussão
e votação, foi aprovado por unanimidade, em terceira discussão.  ITEM 2.º  -  PROJETO DE LEI N.
16.181/2021, de autoria do Vereador Mário Hossokawa, denominando Pioneiro Yoshio Mizuta a Rua
34.080, situada na Zona 34. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, em segunda
discussão. Na sequência, pela ordem, o Vereador Onivaldo Barris solicitou o adiamento da discussão, por
seis sessões, do ITEM 3.º - PROJETO DE LEI N. 15.507/2020, de autoria dos Vereadores Jean Marques
e Onivaldo Barris, dispondo sobre as práticas de logística reversa nas contratações promovidas pelo Poder
Público Municipal de Maringá para a aquisição de produtos ou serviços e dando outras
providências.  Colocado em votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade.  URGÊNCIA
ESPECIAL N. 30/2022, de autoria do Vereador Alex Chaves. Colocada em discussão, fez uso da palavra
o Vereador Alex Chaves. Colocada em  votação,  foi aprovada, por unanimidade, em discussão única.
Opinaram pela admissibilidade da matéria as Comissões de Constituição e Justiça, Finanças e
Orçamento, e Políticas Gerais. Logo após, passou-se à discussão do  PROJETO DE LEI N.
16.274/2022, de autoria do  Poder Executivo, concedendo reposição salarial aos servidores públicos
municipais ativos, inativos, pensionistas, empregados públicos, funções gratificadas, cargos comissionados
e subsídios do Poder Executivo do Município de Maringá.  Fizeram uso da palavra os Vereadores Alex
Chaves, Sidnei Telles, Delegado Luiz Alves e Ana Lúcia Rodrigues. Colocado em votação, foi aprovado
por unanimidade, em primeira discussão.  URGÊNCIA ESPECIAL N. 31/2022,  de autoria
do Vereador Alex Chaves. Colocada em discussão e votação, foi aprovada, por unanimidade, em discussão
única. Opinaram pela admissibilidade da matéria as Comissões de Constituição e Justiça, Finanças e
Orçamento, e Políticas Gerais. Logo após, passou-se à discussão do  PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR N. 2.124/2022, de autoria do  Poder Executivo, alterando dispositivos da Lei
Complementar n. 1.073, de 06 de janeiro de 2017, que institui o programa de alimentação do trabalhador
no âmbito do Poder Executivo do Município de Maringá. Fizeram uso da palavra os Vereadores Alex



22/12/2022 12:06 SEI/CMM - 0249346 - Ata

https://sei.cmm.pr.gov.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_origem=arvore_visualizar&id_documento=311482&infra_sist… 2/5

Chaves, Belino Bravin Filho, Onivaldo Barris e  Manoel Álvares Sobrinho.  Colocado em votação, foi
aprovado por unanimidade, em primeira discussão. URGÊNCIA ESPECIAL N. 32/2022, de autoria da
Mesa Executiva. Colocada em discussão e votação,  foi aprovada, por unanimidade, em discussão única.
Logo após, passou-se à discussão do PROJETO DE LEI N. 16.275/2022, de autoria da Mesa Executiva,
dispondo sobre a revisão geral anual das remunerações e subsídios do Poder Legislativo do Município de
Maringá e dando outras providências. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade, em primeira
discussão. URGÊNCIA ESPECIAL N. 26/2022, de autoria dos Vereadores Mário Verri e Paulo Biazon.
Colocada em discussão e votação, foi aprovada, por unanimidade, em discussão única. Logo após, passou-
se à discussão do  REQUERIMENTO N. 279/2022, de autoria dos Vereadores Mário Verri e Paulo
Biazon,  solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público,  relativamente ao Teatro Calil Haddad, após notícias de seu fechamento para reforma, o quanto
segue: 1 - quando foi feita a última manutenção do Teatro; 2 - em relação à manutenção do aparelho de ar-
condicionado e à reforma, qual o prazo estabelecido para a conclusão das benfeitorias; 3 - em qual etapa
está o processo licitatório; 4 - quais serão as medidas adotadas, no tocante ao agendamento dos eventos do
1.º semestre do Teatro, tendo em vista as apresentações e espetáculos já preparados para esse
período.  Colocado em votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade, em discussão
única.  URGÊNCIA ESPECIAL N. 27/2022,  de autoria do  Vereador  Altamir Antônio dos Santos.
Colocada em discussão e votação, foi aprovada, por unanimidade, em discussão única. Logo após, passou-
se à discussão do  REQUERIMENTO N. 275/2022, de autoria do  Vereador  Altamir Antônio dos
Santos,  solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público,  relativamente às obras de recuperação asfáltica do Anel Viário Prefeito Sincler Sambatti
(Contorno Sul), o quanto segue:  1 - qual a participação técnica, financeira e operacional do
empreendimento do Estado e do Município de Maringá, de forma detalhada;  2 - quais os trechos
exatamente foram recapeados; 3 - quantos metros de recapeamento ao todo foram implantados; 4 - se há
garantia dos serviços e qual é o prazo; 5 - se estão sendo fiscalizados e vistoriados os serviços e se há
possibilidade de exigir, da empresa responsável pelas obras, a execução de todos os reparos que se já se
fizerem necessários nos locais, tendo em vista já haverem relatos da existência de buracos, e, em caso
positivo, decline a data prevista para essa finalidade. Em caso negativo, decline os motivos. Colocado em
votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade, em discussão única. URGÊNCIA ESPECIAL N.
28/2022,  de autoria do  Vereador  Altamir Antônio dos Santos. Colocada  em discussão e votação,  foi
aprovada, por unanimidade, em discussão única.  Logo após, passou-se à discussão
do REQUERIMENTO N. 281/2022, de autoria do Vereador Altamir Antônio dos Santos, solicitando ao
Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, relativamente à
Escola Municipal Celestin Freinet, no Jardim Olímpico, o quanto segue:  1 - se há previsão para a
instalação de aparelhos de ar condicionado e de cortinas nas salas de aula, bem como de câmeras de
segurança e alarme, conforme disposto na Lei n. 10.760/2018, que dispõe sobre a instalação de câmeras de
vídeo, com dispositivo para gravação de imagens e áudios, nos estabelecimentos pertencentes à rede
pública municipal de educação e ensino do Município de Maringá e dá outras providências;  2 - se há
possibilidade de contratar mais funcionários operacionais para a unidade;  3 - se há possibilidade de
determinar a transformação da Rua Garça em via de mão única, ao menos nos quarteirões localizados
defronte da mencionada escola, e de realizar melhorias na sinalização de trânsito no local citado. Colocado
em votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade, em discussão única.  URGÊNCIA
ESPECIAL N. 29/2022,  de autoria dos Vereadores Delegado Luiz Alves e Belino Bravin Filho.
Colocada em discussão e votação, foi aprovada, por unanimidade, em discussão única. Logo após, passou-
se à discussão do  REQUERIMENTO N. 255/2022, de autoria dos Vereadores Delegado Luiz Alves e
Belino Bravin Filho,  solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público,  relativamente sobre a pavimentação asfáltica realizada no Anel Viário Prefeito
Sincler Sambatti (Contorno Sul) recentemente, especialmente no percurso que vai do Parque Itaipu até a
Avenida Carlos Correia Borges, qual a empresa responsável pela prestação dos serviços e qual a data de
sua realização, visto que, segundo reclamações dos munícipes que residem na localidade, o asfalto não
está com a qualidade adequada, declinando, ainda, se há garantia do serviço, quais as medidas adotadas
pela Municipalidade para regularização do asfalto local e se há previsão para essa finalidade. Colocado em
votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade, em discussão única. Na sequência, pela ordem, o
Vereador Cristian Maia Maninho solicitou a deliberação em bloco, dos itens 4.º a 21, dispensando-se a
sua leitura. Colocado em votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. Em seguida, os itens 4.º
a 21 foram apreciados em bloco como seguem transcritos: ITEM 4.º - REQUERIMENTO N. 36/2022,
de autoria do Vereador Altamir Antônio dos Santos, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para o prolongamento da Avenida
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Deputado José Alves dos Santos, entre o Jardim Real e o Jardim Brasil, e, em caso positivo, decline a data
prevista para essa finalidade. ITEM 5.º - REQUERIMENTO N. 47/2022, de autoria do Vereador Belino
Bravin Filho, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, se há possibilidade de determinar a instalação de super poste no pátio do salão
comunitário do Conjunto João-de-Barro Cidade Canção, e, em caso positivo, decline a data prevista para
essa finalidade. ITEM 6.º - REQUERIMENTO N. 53/2022, de autoria do Vereador Altamir Antônio dos
Santos, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há possibilidade de determinar a implantação de um Viveiro Municipal no Jardim Olímpico, e,
em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade.  ITEM 7.º  -  REQUERIMENTO N.
75/2022, de autoria da Vereadora Cris Lauer, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, relativamente à frota de ambulâncias à disposição do Município
de Maringá, o quanto segue: 1 – quantas ambulâncias estão à disposição dos serviços de saúde prestados
pelo Município, bem como decline o conjunto de equipamentos com o qual estão estruturadas; 2 – se todas
as ambulâncias que operam nos serviços de saúde prestados pelo Município contêm cilindro oxigênio; 3 –
no caso de atendimento a pacientes considerados em estado grave, quantos profissionais compõem a
equipe que opera a ambulância, declinando a especialidade de cada membro da equipe.  ITEM
8.º  -  REQUERIMENTO N. 81/2022, de autoria da Vereadora Cris Lauer, solicitando ao Prefeito
Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de
determinar a instalação de aparelhos de ar-condicionado nas sedes dos Conselhos Tutelares da Zona Sul,
localizado na Avenida Doutor Gastão Vidigal, n. 716, e da Zona Norte, localizado na Rua Bernardino de
Campos, n. 581, na Vila Santo Antônio, considerando as altíssimas temperaturas verificadas no decorrer
do mês de janeiro/2022, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade.  ITEM
9.º  -  REQUERIMENTO N. 82/2022, de autoria da Vereadora Cris Lauer, solicitando ao Prefeito
Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, relativamente aos centros
esportivos de Maringá, o quanto segue: 1 - qual a data prevista para o início das atividades neste ano; 2 -
quais serão as atividades oferecidas; 3 - como serão feitas as inscrições; 4 - quantos centros esportivos
estão ativos em Maringá e quantos estão inativos, declinando os motivos. ITEM 10 - REQUERIMENTO
N. 85/2022, de autoria do Vereador Onivaldo Barris, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar a implantação dos
equipamentos públicos constantes do Projeto "Meu Campinho", do Governo do Estado, no Jardim Tóquio,
entre as Ruas Pioneiro Nereu Mazzer, Pioneiro Antônio Pietrobon e Leonor Rezende da Silva, e, em caso
positivo, decline a data prevista para essa finalidade. Em caso negativo, decline os motivos.  ITEM
11  -  REQUERIMENTO N. 89/2022, de autoria da Vereadora Cris Lauer, solicitando ao Prefeito
Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se a Municipalidade está
disponibilizando testes para detectar o vírus da influenza H1n1 e H3n2 para a população, e, em caso
negativo, decline os motivos. ITEM 12 - REQUERIMENTO N. 97/2022, de autoria da Vereadora Ana
Lúcia Rodrigues, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, relativamente à resposta contida no Ofício n. 4691/2021-GAPRE, referente ao
Requerimento n. 1518/2021, visto que não foram apresentadas informações conforme segue: 1 - as razão
pelas quais ainda não foi instituído o Conselho Consultivo das Unidades de Conservação, tal como
previsto na Lei Complementar n. 1093/2017, que dispõe sobre a Política de Proteção, Preservação,
Controle, Conservação e Recuperação do Meio Ambiente e melhoria da qualidade de vida no Município
de Maringá, ratificada no art. 5.º da Lei n. 11.198/2020, que oficializa o Parque do Ingá como unidade de
conservação na categoria Parque Natural Municipal; 2 - se há possibilidade de instituir, de maneira
urgente, o Conselho Consultivo das Unidades de Conservação, e, em caso negativo, decline os motivos,
considerando os dados apresentados em justificativa a esta solicitação. Em caso positivo, decline as ações
planejadas e o prazo previsto para essa finalidade; 3 - as razões pelas quais ainda não foi instituído o
Conselho Municipal de Saneamento - CONSAN, tal como previsto, também, na Lei Complementar n.
1093/2017, que dispõe sobre a Política de Proteção, Preservação, Controle, Conservação e Recuperação do
Meio Ambiente e melhoria da qualidade de vida no Município de Maringá; 4 - se há possibilidade de
instituir, de maneira urgente, o Conselho Municipal de Saneamento – CONSAN, e, em caso negativo,
decline os motivos, considerando os dados apresentados em justificativa a esta solicitação. Em caso
positivo, decline as ações planejadas e o prazo previsto para essa finalidade.  ITEM
13  -  REQUERIMENTO N. 100/2022, de autoria da Vereadora Ana Lúcia Rodrigues, solicitando ao
Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade de o Executivo Municipal adotar medidas visando à efetivação de ajustes na Lei n. 1.152/77,
que institui e disciplina a “Taça Cidade de Maringá”, no sentido de contemplar na lei em questão a
realização de etapa de campeonato de futebol feminino, tanto na modalidade de campo, com rodadas no
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Estádio Regional Willie Davids, quanto na modalidade de futsal, com uso das estruturas do projeto Meu
Campinho, e, em caso positivo, decline a data prevista para a propositura de proposta de modificação
legislativa e a data provável para o início de execução das medidas. Em caso negativo, decline os
motivos.  ITEM 14  -  REQUERIMENTO N. 101/2022, de autoria da Vereadora Ana Lúcia Rodrigues,
solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se
há possibilidade de adotar providências em relação ao acúmulo de resíduos depositados no terreno
localizado na Avenida Cerro Azul, esquina com a Rua Antônio Salema, na Zona 02, o qual se encontra em
mau estado de conservação, nos termos do disposto na Lei Complementar n. 850, que autoriza e
regulamenta a realização de serviços de roçada e limpeza pela Administração Pública em imóveis urbanos,
consoante se constata mediante as fotos anexas. Em caso positivo, decline as medidas a serem adotadas e o
prazo previsto para essa finalidade. Em caso negativo, decline os motivos.  ITEM
15  -  REQUERIMENTO N. 120/2022, de autoria do Vereador Delegado Luiz Alves, solicitando ao
Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade de determinar a reforma da Praça Rotary Internacional, nas Zonas 5 e 6, em tempo hábil para
as comemorações dos 70 (setenta) anos de implantação do primeiro Rotary em Maringá, que ocorrerá no
dia 16 de junho do corrente ano, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade. ITEM
16  -  REQUERIMENTO N. 129/2022, de autoria do Vereador Cristian Maia Maninho, solicitando ao
Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há
possibilidade e intenção de que os terminais urbanos do transporte coletivo afastados da região central do
Município passem a integrar o Projeto de Mobilidade Urbana de Maringá e qual a pretensão da
Municipalidade para o funcionamento dos locais, já que existe um estudo de reaproveitamento dos espaços
para outras atividades, como feiras e outros comércios, e, em caso positivo, decline a data prevista para
esta finalidade. E, em caso negativo, decline os motivos. ITEM 17 - REQUERIMENTO N. 149/2022, de
autoria do Vereador Alex Chaves, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para
fins de esclarecimento público, se há alguma previsão para realização de concurso público no ano de 2022,
para a contratação de agentes fiscais, e, em caso afirmativo, decline a data prevista para essa finalidade.
Em caso negativo, decline os motivos.  ITEM 18  -  REQUERIMENTO N. 155/2022, de autoria do
Vereador Alex Chaves, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, se há possibilidade de determinar a instalação de  “quebra-molas”, ou outro tipo
de redutor de velocidade, na Avenida Carlos Correa Borges, próximo ao número 1857, e, em caso positivo,
decline a data prevista para essa finalidade. Em caso negativo, decline os motivos.  ITEM
19  -  REQUERIMENTO N. 188/2022, de autoria do Vereador Paulo Biazon, solicitando ao Prefeito
Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de
promover a interdição de uma das faixas de rolamento das vias públicas que margeiam o Bosque II, às
terças e quintas-feiras, no horário das 19h às 21h, reservando-a ao tráfego exclusivo de ciclistas, de modo
a proporcionar um local adequado e seguro para a prática de ciclismo, atividade esta do qual inúmeros
maringaenses são adeptos e que se encontra em relevante expansão. Em caso positivo, decline a data
prevista para essa finalidade. Em caso negativo, decline os motivos. ITEM 20 - REQUERIMENTO N.
216/2022, de autoria dos Vereadores Ana Lúcia Rodrigues e Mário Verri, solicitando ao Prefeito Municipal
que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, relativamente às providências
tomadas pelo Executivo Municipal para garantir o cumprimento da Lei n. 10.608/2018, que alterou a Lei
n. 8.396/2009, que disciplina o uso de contêineres, o quanto segue: 1 – se o Executivo realizou ou está
realizando as campanhas informativas a fim de orientar a população sobre os prazos para substituição de
contêineres. Em caso afirmativo, decline quantas campanhas foram realizadas, em quais anos, o conteúdo
dos informativos, se as campanhas são permanentes ou periódicas, em quais veículos foram propagadas e
os recursos públicos empreendidos para tanto; 2 – quantas ações de fiscalização e de monitoramento das
metas e dos prazos estipulados pela Lei, para substituição dos contêineres, foram realizadas, desde que a
referida Lei entrou em vigor, declinando a quantidade de ações e a qualificação de cada uma, e, ainda, os
dados obtidos a partir dessas ações; 3 – se há possibilidade dos prazos estabelecidos na referida Lei serem
prorrogados.  ITEM 21  -  REQUERIMENTO N. 238/2022, de autoria do Vereador Sidnei Telles,
solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se
há possibilidade de oferecer o ensino da Língua Espanhola no período de contraturno escolar para os
alunos da rede municipal de ensino, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade. Em
caso negativo, decline os motivos. Esgotada a pauta da Ordem do Dia, após agradecer a presença de todos,
o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, determinando fosse lavrada esta ata que, depois de lida e
aprovada na forma regimental, será assinada pelos Senhores Presidente e 1.º Secretário. O conteúdo na
íntegra da presente sessão foi registrado em meio audiovisual, estando o CD de mídia arquivado nesta



22/12/2022 12:06 SEI/CMM - 0249346 - Ata

https://sei.cmm.pr.gov.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_origem=arvore_visualizar&id_documento=311482&infra_sist… 5/5

Casa de Leis. Ademais, todo o conteúdo encontra-se disponível para acesso no site da Câmara Municipal
de Maringá, no link: <http://www.cmm.pr.gov.br/?inc=sessoesgravadas>.
 

 
PRESIDENTE                                        1.º SECRETÁRIO

Documento assinado eletronicamente por Mário Sérgio Verri, Presidente em Exercício, em
25/03/2022, às 09:50, conforme Lei Municipal 9.730/2014.

Documento assinado eletronicamente por Sidnei Oliveira Telles Filho, 1.º Secretário, em
25/03/2022, às 16:00, conforme Lei Municipal 9.730/2014.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.cmm.pr.gov.br/verifica informando
o código verificador 0249346 e o código CRC 950EAFFD.

22.0.000001624-5 0249346v44

http://www.cmm.pr.gov.br/?inc=sessoesgravadas

